=
ile)

ol

[
No

—

Hlo
il

<A

X

oln

@ 2x+3<2

O x-2>1

© 4-x<-6+4x

® 0.2x+0.5>0.4x-0.3

®AH 0 @®Aa6e 60 o0

@ ©

ONQ)



2. a<b ¥, v=FTEL A2

2 2
@a—|—2<b+2 @ga—1<5b—1

® a-6<b-6 @ -Ta-1<-7h-1

3 3a+1<3b+1



3. -l<x<29u,a<-2x+1<bOlHa+b2 F2?

D -2 ® -1 3 0 @ 1



o Fol4 QAR5 Ao] o 2L

D 2x+1>10 @ x<3x-4
@ 3-x>22-x @ 2% —x?<x®>—-x

B 2-2<x2-x-4



=
o

A
=1

20(x+1)—3x <4(x—2)& ZH?

D x>-2 @ x<-2
@ x>2 B x>2



i)ﬂi

=
<5

ol 4 §19] o] E71H oA 2+ 7 A, 8 AH, 9 AN, 9 HE
%i‘:’r Bt 10 ZW7F H5] god Iz & 10 of Pi=vt & o,
Aol th3 ¥ AlF oA E 7 o)Ak ghsjof ghx] Q=T k( A2
5 glo|tt.)

v
o
5



@ 13 7

@ 15 7f

3 11 7h

@ 10 7N

® 9 7



O]|

HA8E2 1 919 800 Yol B E 713 2km 7} & 230] 1900
ol 1 o] AREE= 200m F 100 YA F7FHETHY S} 4 O
ol

e1o] B 5 W, WA aﬂmﬂw EF= Zo] 0]9] )
whs B km Wol 4 A H7HA Q1A Fatelet.

a‘é*: - km



A B4l 5]Fol= 4000 Y, £3]+= 7000 Yol F = o] k. o
g s7lol= e 1000 YA, F3]= 500 Y4 dlZ39thd §]7lo]
o] dlZefjo] B5]9] of| Fof it wholz]= A2 H /Y FHE|QIZE?

® 471 @ 570 ® 671

@ 771¢ G 871



10.

K7} 4000 °J
oAk o]9]S

s
=¥

202 A71e] 20% 2 Bste] Bokz A7he] 10%
oo gtk A7ke] WIS Totelel.



11.

L 9
N
—_

20 ] Fol7} 60 ©15F¢] AABC & 2|2l Qtef. WO
x 2l g x O] gro W= 0 < x <aolth olu, a 9



,_t

il



13.

b<a<0d o, tk

@ a+c>b+c

@ a® < b?

@ ac > bc
1 1
© -<-



® 1

@D 2



15. ohg A4S ol 25X 2 ekl Aolek. thg & o] 55
ol H 4 gl AS dIA 1 E A
< * >
T.x4+120
L. 2x+3<1
C.x—-5>6
2. 2(x+1)>0
0. 3x—-4<2
O 1,c @ 1,= (© IR =

@ L’ E’ E @ L’ E’ U






3 0

@D 2



A 3x -2 < 7T BEA x4+ 2a > 4x — 19 S|7} A2 2L of,
a®] 3= Fotof=t.

18. #&
A%

Ct
=B

v



19. AR SA —(4x+3) -3 > 5(x+1) 2 2 - 2ax > 39] 7} 22 uf,
a®] F& otofat.

=g
=¥



20. oj" Z52] 4 vjo 15 & ©let S~ 72 Hof Aopal Sick, o]et &
A FolA 7H 22 =2

@D 10 @ 12 3 15 @ 16 3B 32

rlo



21.

St 7Hell 500 Y k= Attt gt ZHell 1000 € S HH ?F 7 S A
4000 9 oJot7t E=al gt} ofuff Atdbs B Aj7bR] A S gl
oozt

B e A



22,

A 9 eI o] 10000 991 AL STEl A SIAE 15% 2l
Sto] & 2 gick. QIEYl el FhA 2] Ao Auglo] vl
273500 9 0.8 QAT W, AL B A o4 Aokshs 49 Yl
HEE o] g3 Aol felait

~

@ 3d ol @ 48 oY ® 54 ol

[e3

@ 6 oA B 7H oA



23. okeie] dol 10em, %ol 120m 91 AekelZo] QIek. Hel7} 9gom?
oligo] ¥|7 st @ ul, S1wle] Polo] Wel?



24.

180L4§E %# = 5°] At AFel= HD*10L«1+E§_
=& A9t 29 20L 4 £E 2 28 A9 2L 9] AAT A
o= 7}? A ek 29 100 O] HEg A2 5 e

2o AI7H AulzE?



25.

FA ol vhEoll= wiF e Ajute ol s Aol ofA 2 W
Zt. EH% 713E2 2 Folet, Aol olfl F dado] A& 2 A
AR o W2 372 F AP 24F0]0, thE §F W2 405 A

A&Haﬂqzmarhjafa 17] A2t ol A e oFeh
o 5o 2 Z o2 golof uhgsly

A % =T

)
e
)
=
n
i
H
n

D58ZF @59& B®60F @61 G 62%



26.

HuldoA MAg 7ol o), A7t 208 7kAE 5 2029
A7t Q. o] Aol f7u7kA] Hof7bA ofel AT fE Ab Al gt
e e 24 300m o], ofo] AT S Abed| 520] Rl
etet. olul, 7= E v E oA 2 m o) W] el glofof =7t
(&, Bul'd Srolli= ofe]2a e vk 3= §itt)

O 2000m @ 2100m @ 2200m

@ 2250m 3 2350m



Aok F7tR golE o] 2 HAT E g7k

@O 800g @ 900g

@ 1100g ® 1200g

® 1000g

400g ° F7t2 =< ° ¥olA 1% °lste] 5=



28.

=)
o X,

v

L 10% o] A=HE 100g & 71T B2 © do] 5% o|5}o] A&t
S gt AnibEe] &8 o YolFof sh=A] Fotel et

L
0



s 282 F5A o= Yepd?

4ol ojuju o] to]7} A3 £@o] o] to] x o] 7 Hjo] AR
1 Follie 2@0]o] WA o] x o] 5 B ofsfolct,

(]

@ 7Tx+3<5x @ Tx+3<5x ® Tx+3>5x

@ 7x4+3>5x B 7x < 5x




30.

= x+1 7 2x =
l"j_—é—};], 3 —|—§ > g’% E‘.é‘o}
1 2
S+ (-x) < J?:x+2—%‘1ﬁ;‘—

o], g — b9 ZH2?

@D 10 ® 11



31.



32.

1
BS54 —x+722<3x—§> —3aE =

1
3% a®) e WL 2 <a < ol

Zoh= x O N7k n N 2 o,

ojm, n 2]

e Tstole,



33.

314+= 20000 ¥ 7HA AL ol A vFEE 7H=d] 2000 ¥ o= x| ¢}
3000 ¥ sh= AAIAE A AL 5hal, oA atEZER] 9] G At =
2000 Yoltt, A= FA] = skt AR Um 2] AAIRE AL
gt AAAE S HE A o & HE o S5 PAE it & o,

SANZE AA He A2 9] Hd e 2 HJATE

@D 5 74 @ 770 ® 10 7 @ 12 M ® 14 7



34. A Aol = fEolA & Aol 600 ¥ ot= W 55E HAE Bl
chiglof sk @el@el A & Aol 500 ol Fuhghet. 1 4o) g
H|-80] 1600 ¥ wj, Ao A Al Zo] ] Salotald H4 F

el A &2 Afof s1=A] Fatolat.

SR gl






36.

A7} 18m olel RS 028D g}, o T 1 Al7H
el om # Wel7be o] QTR S}, 4 A7 ool LRE
028 @ ), hHE 1 Agke] Hol% 9 m 4 getrbok s
Tt

@D 3m @ 4m 3 5m @ 6m B Tm



3 749] 3 o Hisolch

at+b+cogET

2L =
c = 955t

>

b

]

a

37.

ot

]



38. FG5A (a-b)x—2a>4b O N7t x < -10 & W], 521 (2a+3b)x+
a-5b <0< 20},

=g
=¥



39.

T 4= a,b ol thoto] akb = a—b+1 2 ZOF o, (2mx—1)% (x+2)
2%a & TESt= x 9 gho] St gieh olw, y of gt 5
—ay +4 <y-2a & WEh= By O] H&ghS Fotol=h

S ER
-

\%

Al
=1



1

e
=L O
U=

a% °| 225 200g I b% 2| AFE 300g & EFsto] 12% <]
58 WE b a BTk 3 0,0 9 HAYH b o &G
= A4olt)

Toretet (Foa b= A

YER
ot

40.



